
                        

                 Rada Gminy Gardeja 
                        82-520 Gardeja, ul. Kwidzyńska 27  

                        tel. 0-55 262 40 63, fax 0-55 262 40 55 

 

 

1 

 

  Protokół nr XXIII/2026 
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Gardeja 

z dnia 14 stycznia 2026 roku 
 

Obrady rozpoczęto 14 stycznia 2026 o godz. 16:00 w Urzędzie Gminy Gardeja ul. Kwidzyńska 27  

a zakończono o godz. 16.40 tego samego dnia. 

Ad. pkt. 1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia obrad XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Pani 
Lucyna Deja-Kowalska słowami: 
„Otwieram obrady XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Gardeja”.  
 Przewodnicząca Rady Lucyna Deja – Kowalska przywitała wszystkich przybyłych gości. 

 
Stan radnych Rady Gminy   - 15 
Obecnych zgodnie z listą obecności  - 8 
 
Nieobecni – Joanna Gniazdowska, Henryka Poznańska, Zuzanna Sowińska – Tissler, Kamila Walasek, 
Magdalena Rosinke, Krystyna Oszkin, Zbigniew Lidak,  
 
Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 
 Ponadto obecni byli:  
     -  Wójt Karolina Nowak  
     -  Z-ca wójta Marzena Gimińska 
     -  Kierownik Oświaty Justyna Chudek  
      

 
 Ad. pkt. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Podjęcie uchwał: 

a)  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego 

położonego w  Pawłowie w trybie bezprzetargowym, 

b)  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu, 

c)   w sprawie udzielenia w 2026 r. pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu, 

d)   w sprawie zaopiniowania wniosku Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Gdańsku o 

uznanie  lasów ochronnych położonych w Nadleśnictwie Kwidzyn, 

e)  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gardeja na rok 2026. 

4. Zamknięcie obrad sesji. 
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Przewodnicząca Rady Lucyna Deja-Kowalska przedstawiła porządek obrad i powiadomiła 
wszystkich, iż sesja w dniu dzisiejszym zwoływana jest na wniosek Pani Wójt.  

Wniosek stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  

Ad.pkt.3. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego 

położonego w  Pawłowie w trybie bezprzetargowym, 

Sekretarz Piotr Widz – Omówił projekt uchwały. 

 2 grudnia najemca złożył wniosek o kontynuowanie dotychczasowej umowy najmu. 

Radny Dariusz Szudziński - Jakie są kwoty z tego najmu dla nas, dla urzędu? Bo mi się wydaje, że 

jakbyśmy wystawili to np. pod przetarg to może byśmy mogli wynegocjować inne kwoty. 

Wójt Karolina Nowak -  Nie udzielę odpowiedzi na to pytanie jeżeli chodzi o wysokość dlatego, 

że to  Zakład Gospodarki Komunalnej prowadzi opłaty. Osoba, która prowadzi ten sklep to nasza 

mieszkanka więc ja bym tutaj też się przychylała do tego, żeby dbać o lokalny rynek i wspierać 

lokalnych przedsiębiorców, bo to oni, przede wszystkim, płacą nam podatki. Też wiecie drodzy 

Państwo, że nieuchronnie zbliżamy się do tego, że powstanie kolejny market na terenie Gminy 

Gardeja i naprawdę uważam, że nie ma co gdybać o wielkich pieniądzach z takich lokali, bo one 

tak naprawdę ze względu na to, że są w takich miejscach, no nie są zbyt tak atrakcyjne dla 

potencjalnych nabywców. 

 
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 
ZA (7) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Aleksander 
Marszałek, Rafał Szalkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dariusz Szudziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

 

     Uchwała nr XXIII/152/2026 stanowi załącznik nr 3  do niniejszego protokołu. 

 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu, 

Skarbnik Joanna Nadolecka omówiła projekt uchwały. 
Wójt Karolina Nowak –  Jestem po rozmowie wczoraj w starostwie i oni chcą już na przełomie 
lutego i marca ogłaszać przetarg i myślą, że w maju już ruszą pracę. Częściowo też jest to 
finansowane przez województwo, natomiast te środki nie były tak duże, żeby można było pokryć 
całe koszty, dlatego zdecydowaliśmy się o dołożeniu tego 1 200 000,00 zł żeby ta inwestycja w 
końcu została wykonana. Tam jest naprawdę bardzo zły stan drogi a ruch turystyczny jest tam 
bardzo duży. 
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Radny Karol Gutkowski – Mnie boli to, że powiat do nas przychodzi, żeby pomóc a my z powiatu 
nie mamy nic. Drogi są nieodśnieżone, chodniki są zaniedbane przez powiat i teraz jeszcze  
1 200 000,00.  
Wójt Karolina Nowak - Ja podjęłam tę decyzję też na prośbę mieszkańców. Ze względu na 
obniżenie kosztów dofinansowania nie byliby w stanie wykonać tego zadania. Natomiast ja 
uważam, że powiat nam pomaga. Przede wszystkim pierwszy raz w historii dostaliśmy 50 000  zł  
na pomoc  dla Ochotniczych Straży Pożarnych. Dołożyli nam do samochodu dla naszego 
komisariatu, dlatego że mamy porozumienie. Obecnie też zajmujemy się stworzeniem 
komunikacji powiślańskiej, gdzie powiat też jest bardzo dużym beneficjentem. 
Sekretarz Piotr Widz - Ta uchwała jest czynnością techniczną i teraz ta czynność techniczna 
polega na tym, że Państwo wyrażacie zgodę na formę przekazania. Innej formy nie mamy, jak 
tylko pomoc. Już uchwaliliście to w budżecie, zakres tej inwestycji. Cała merytoryczna dyskusja 
na temat tej drogi już została przeprowadzona na komisjach. 
 
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 
ZA (7) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Aleksander Marszałek, Rafał 
Szalkowski, Dariusz Szudziński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karol Gutkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
 

Uchwała nr XXIII/153/2026 stanowi załącznik nr 4  do niniejszego protokołu. 

c) w sprawie udzielenia w 2026 r. pomocy finansowej Powiatowi Kwidzyńskiemu, 

Skarbnik Joanna Nadolecka omówiła projekt uchwały. 
 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Aleksander 
Marszałek, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
 

Uchwała nr XXIII/154/2026 stanowi załącznik nr 5  do niniejszego protokołu. 

 

d)   w sprawie zaopiniowania wniosku Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Gdańsku o    

uznanie  lasów ochronnych położonych w Nadleśnictwie Kwidzyn, 

Sekretarz Piotr Widz omówiła projekt uchwały. 
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ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Aleksander 
Marszałek, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

 

Uchwała nr XXIII/155/2026 stanowi załącznik nr 6  do niniejszego protokołu. 

 

e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gardeja na rok 2026. 

Skarbnik Joanna Nadolecka omówiła projekt uchwały. 
 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 
ZA (8) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Aleksander 
Marszałek, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
 

Uchwała nr XXIII/156/2026 stanowi załącznik nr 7  do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt.4. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy Lucyna Deja-Kowalska zamknęła sesję o godzinie 16.40 słowami: 
„Zamykam XXIII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy”.  
  
Na tym protokół z obrad Sesji Rady Gminy Gardeja zakończono. 
 

 
 

 Przewodnicząca 
Rada Gminy Gardeja 

Lucyna Deja-Kowalska 

 

Przygotowała: Aldona Taczyńska  05/02/2026 r. 

 
 


